



“公考”竞争压力远超去年

2021年安徽公考报名结束

星报讯(记者 祝亮) 3月7日晚23:00,安徽省2021年度考试录用公务员网络报名结束。截至当日中午13:00,报名总人数已超过23万人,竞争比例超过了40:1。

据悉,今年我省共招考公务员5671名。截至当日中午13:00,报名总人数已超过23万人,竞争比例超过了40:1,竞争压力远超去年(2020年我省公务员招考竞争比例约30:1)。其中,合肥市包河区乡镇(街道)机关的机关综合一职位报名人数最多,达到了1412人;合肥瑶海区司法局机关综合一职位竞争难度最大,竞争比例达到了1260:1。

根据招考公告,资格审查工作由各市、省直管县公务员主管部门和省直各招录机关负责。资格审查贯穿录用全过程,在招考各环节发现报考者不符合报考资格条件的,均可以取消其报考资格或者录用资格。报考者报名后至3月9日16:00前可登录安徽省人事考试网查询是否通过资格审查。通过审查的,不能再报考其他职位;尚未审查或未通过审查的,可在3

月9日16:00前改报其他职位。招考职位取消且缴费成功的报考者,可于3月12日10:00~16:00改报其他职位。

通过资格审查的报考者于3月10日23:00前登录安徽省人事考试网通过第三方支付平台(易宝)缴纳笔试费用。未按时缴费的,视为放弃报名。建档立卡贫困家庭人员和城市低保人员,可以享受减免笔试费用的政策。

缴费成功的报考者,请于3月23日至3月25日自行下载并打印准考证。确认报考人数与职位录用计划数的比例达不到4:1的,取消或相应核减该职位录用计划数。艰苦边远乡镇机关职位,面向“服务基层项目人员”、要求取得法律职业资格证书和录用计划数3人(含)以上的职位,以及经省公务员主管部门批准的其他特殊职位,可按3:1比例开考。大别山等革命老区基层机关招录电商营销、乡村旅游、农机农技等领域专业人才的职位,可按2:1比例开考。

滁州彩民10元中大乐透千万大奖

星报讯(记者 江锐) 3月6日晚,体彩大乐透第21024期开奖,当期开奖号码为“11、14、21、24、31+02、10”。当期全国中出3注一等奖,其中安徽滁州购彩者揽获1注,收获1000万元,这也是2021年我省首个千万元大奖。

据了解,我省此注大奖诞生地是位于滁州明光市张八岭镇3421022410体彩门店,中奖彩票是1张票面金额为10元的单式票。

据门店代销者王荣萍介绍,她从事体彩销售已有六七个年头了,中出大奖的当天晚上,她像往常一样查看彩票终端机上的中奖报表,看到上面的一长串数字懵了,半天才回过神来,突然意识到自己店里中了大乐透千万元大奖。王荣萍忙打电话给体彩专管员陈含虎核实,在得到回复后就赶紧转发中奖喜报。王荣萍笑呵呵地说:“这注中奖者可能是一位体彩老铁,他每期固定机选5注大乐透。”

3月6日,正值安徽体彩排列3玩法1000万元大派奖首秀,这注“牛气冲天”的千万大奖幸运降临,也正式开启了“牛转乾坤”的大奖好运。

本期开奖之后大乐透奖池为10.99亿元。

马鞍山宁马城际铁路主体工程首桩开钻

星报讯(储灿林 王聪 记者 张发平) 3月6日9时58分,在马鞍山市江东大道西侧和南杨沟东侧的宁马城铁九华路站3号出入口(位),伴随着旋挖机的轰鸣声,宁马城际铁路先行段首根桩基开钻。这标志着宁马城际铁路主体工程建设正式开建。

宁马城际铁路横跨江苏省南京市和安徽省马鞍山市两个省级行政区域,是“宁马同城化”都市圈的重点交通工程。2019年中共中央、国务院发布《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》,为长三角区域一体化加快发展按下了“快进键”。宁马城际铁路建成后,对构建宁马之间多层次综合立体交通走廊、推动宁马经济社会发展、深化长三角一体化建设具有十分深远的意义,可实现宁马两市中心城区之间30分钟直接通达的目标。该项目的建设将进一步拉近马鞍山与南京的时空距离,打通两市融合发展的痛点和堵点,为宁马一体化发展开辟一条“黄金通道”,不论是对提高南京的首位度,还是对马鞍山市打造新阶段现代化“生态福地、智造名城”都具有重大现实意义。

春耕春种涌春潮 人勤春早农事忙

春早人勤,春光不负,农事不误。春节刚过,记者走进泾县昌桥乡新桥村麻元桥组,看到的家庭农场烟叶种植基地的农民们正忙着起垄、覆膜、育苗、浇水,一片繁忙景象,虽然春节还在兴头上,但农忙不等人,烟农只有抢季节把苗子下地,才会有收获。

据了解,新桥村成立种植家庭农场共有5家,是通过以大户带动的模式,不仅帮助了贫困户,还以每年每亩300元至400元不等的租金价格从农民手中流转土地有600多亩田地,其中包括贫困户十几户100多亩地。在这家农场里土地流转后,农场负责人卫毕发雇佣3名贫困户常年在农场打工,参与除草、施肥、浇水、收割和常态化开展田间管护工作。

推进乡村振兴,产业兴旺是关键,新桥村将“一村一品”规模化、产业化,以家庭农场+大户带动+农民参与的形式,因地制宜发展设施农业,把推进产业兴旺同脱贫攻坚有机衔接,以产业兴旺促进乡村全面振兴。

胡莲红 程跃云 曹开发

健康提醒

冬春季节 带状疱疹可能引发十级疼痛

星报讯(鲍丽君 刘理扬 记者 马冰璐) 冬春交替,万物复苏,一些病毒也开始蠢蠢欲动,在安医大二附院,因带状疱疹前来就诊的患者明显增多,昨日,记者在该院疼痛科了解到,一个月内就有30余位带状疱疹患者前来就诊。专家指出,带状疱疹的危害远大于一般的皮肤疾病,可能引发十级疼痛,若不及时正确治疗,可能引发长期后遗症并严重影响生活质量。

怎样早期识别并及时就诊呢?安医大二附院疼痛科主任翁立军介绍,早期带状疱疹神经痛的

特点包括:1.出疱疹前有头痛、畏光、乏力不适或者发热等症状;2.局部皮肤疼痛剧烈,尤其是阵发性、剧烈的火烧样、针刺样疼痛,夜间重影响睡眠;3.带状、集簇状水泡;4.瘙痒,麻刺感或感觉异常;5.局部皮肤痛觉超敏,如风吹、衣服摩擦皮肤引起剧痛;6.以上疼痛等症状常先于皮疹1~5天出现等。对此,翁立军特别提醒:“身体出现上述特点的疼痛,需要到治疗神经痛的专科疼痛科就诊,医师会根据疼痛特点仔细查体并给予适当的治疗及建议,尽快控制疼痛。”

春季肌肤过敏高发 自行处理无用快就医

星报讯(程璐 苏洁 记者 马冰璐) 春季是肌肤过敏的高发期,忽高忽低的温度使皮脂的分泌时多时少,同时温暖的春风带来了风沙、尘埃、花粉等刺激物,紫外线的加强也会成为敏感源。昨日,合肥市第一人民医院南区滨湖医院皮肤科主任唐金表示,最近前来就诊的肌肤过敏患者人数有所增加,“情况比较严重,自行处理无用,要赶紧去医院做正规的抗过敏治疗。”

据唐金介绍,最常见的过敏症状有皮肤发红发痒、干燥紧绷、长疹子或长痘,严重的甚至会出现水肿、脱皮。过敏了该怎么办?唐金支招,学会以下处理方法很重要。

过敏时减少使用洗面奶等清洁产品。过敏时皮

肤屏障功能已经受损,很多洗面奶含有香精、防腐剂等添加剂,对于脆弱的皮肤屏障只能是雪上加霜,所以,在过敏时使用清水洗脸就够了。选用成分单一、温和的洗护产品。防晒一定要做好。

保持合理作息,避免大量出汗。科学合理饮食,暂时不要食用容易引起过敏的食物,如鱼、虾等海鲜,因紫外线过敏的,要禁忌光敏食物,如芹菜、菠菜、香菜、油菜、无花果、柑橘等。禁忌辛辣刺激食物。

情况比较严重,自行处理无用,要赶紧去医院做正规的抗过敏治疗,在医师指导下口服抗组胺药物,如西替利嗪、氯雷他定等,同时可联合外用药物冷喷、冷湿敷。

新时代文明实践志愿服务交流展示活动举行

星报讯(周先荣 张燕霞 曹文艳 雨静 记者 唐朝) 为迎接第58个“学雷锋纪念日”的到来,近日,全省志愿服务先进典型代表齐聚一堂,安徽省暨合肥市“3·5学雷锋纪念日”新时代文明实践志愿服务交流展示活动在蜀山区举行。

此次活动以“文明实践新征程 志愿服务我先行”为主题,由省文明办、省民政厅、团省委、省妇联、合肥市文明委主办。活动分为室内舞台展示、室外新时代文明实践志愿服务交流展示活动、参观蜀山区新时代文明实践中心三个部分。

记者在现场看到,在室内舞台展示活动现场,进行了最美志愿者、最佳志愿服务组织等四个类别的先进典型展示,并分别对多个优秀志愿者及志愿团体进行了颁奖。在室外活动现场,共有十多支志愿服务队伍开展心理咨询、科技普及、法律咨询、心肺复苏、家电维修等志愿服务项目。

除此之外,当日的活动也是蜀山区新时代文明实践中心首次启用亮相。目前,构建“三级”联动网络的蜀山区,已经实现新时代文明实践所(站)全覆盖。